



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



XXXI сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

31 січня 2023 року

м. Ужгород

№ 1083

Про Програму підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)» на 2023-2024 роки

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", законів України "Про Національну поліцію", "Про Державну кримінально-виконавчу службу України", "Про попереднє ув'язнення", враховуючи звернення державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)» 12.12.2022 року № 12/15/1748, з метою покращення матеріально-технічного забезпечення державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)»,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)» на 2023-2024 роки згідно з додатком.
2. Головним розпорядником коштів Програми визначити виконавчий комітет Ужгородської міської ради.
3. Виконавцем Програми та розпорядником коштів визначити державну устанovu «Закарпатська установа виконання покарань (№9)».
4. Департаменту фінансів та бюджетної політики (Гах Л.М) здійснювати фінансування програми у межах коштів, затверджених у бюджеті Ужгородської міської територіальної громади на відповідний рік.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Погорелова А.В. та постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики (Білонка В.І.).

Міський голова

Богдан АНДРІЙ

Додаток
до рішення XXXI сесії
міської ради VIII скликання
31.01.2023 № 1083

Програма
підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання покарань
(№ 9)» на 2023-2024 роки

Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)»
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	-
3	Розробник Програми	Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)», виконавчий комітет Ужгородської міської ради
4	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)»
5	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
6	Учасники Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)»
7	Термін реалізації Програми	2023-2024 роки
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатком Програми

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма спрямована на надання матеріально-технічної допомоги державній установі «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)». Установа виконання покарань є державною установою на яку покладаються завдання щодо здійснення державної політики у сфері виконання кримінальних покарань. Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» (надалі – установа) перебуває у сфері управління Державної

кримінально-виконавчої служби України та функціонує з метою утримання ув'язнених та засуджених (в тому числі – до довічного позбавлення волі) та їх ресоціалізацію.

Протягом останніх років фінансування Державною кримінально-виконавчою службою проводиться на недостатньому рівні.

У зв'язку з недофінансуванням відповідних напрямів із державного бюджету виникає потреба у залученні коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

Мета Програми

Основною метою Програми є:

- забезпечення належними матеріально-побутовими умовами осіб, взятих під варту та засуджених;
- проведення поточних ремонтних робіт в камерних приміщеннях, де утримуються жінки та неповнолітні, а також особи, засуджені до довічного позбавлення волі;
- забезпечення енергоефективності камерних приміщень;
- забезпечення безперебійного живлення установи за рахунок придбання дизельного генератора;
- приведення умов тримання ув'язнених та засуджених у відповідність до Європейських пенітенціарних правил -1 (Рекомендація № R (2006) 2 Комітету Міністрів держав - учасниць).

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування; строки та етапи виконання Програми

Аналіз існуючих комунально-побутових проблем установи свідчить, що незважаючи на цілий ряд організаційних і практичних заходів, спрямованих на покращення комунально-побутових умов, які установа проводить за рахунок існуючих у неї коштів, стан їх залишається на неналежному рівні, не відповідає європейським стандартам та вимогам нормативно-правових документів.

За результатами реалізації цієї Програми буде досягнуто покращення умов тримання засуджених та ув'язнених, їх комунально-побутове обслуговування, забезпечення їх належної ізоляції, що унеможливить скоєння втеч із установи та покращить умови несення служби персоналом установи.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом двох років.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу здійснити поточний ремонт та заміну сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях, що дасть змогу наблизити умови тримання осіб, взятих під варту та засуджених, умови

несення служби персоналом до європейських стандартів, а також забезпечить належні умови зберігання продуктів харчування, їх приготування.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади протягом 2023-2024 років.

Перелік завдань Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

- вирішення проблемних питань матеріально-технічного забезпечення державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9);
- виконання законів та підзаконних нормативно-правових актів у частині щодо умов тримання ув'язнених та засуджених;
- проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях;
- забезпечення безперебійного живлення установи за рахунок придбання дизельного генератора.

Напрями діяльності, заходи Програми. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення виконання Програми

Напрями діяльності та заходи Програми, фінансове та матеріально-технічне забезпечення виконання Програми визначено у додатку 5 до Програми.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на державну устанovu «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)», контроль за ходом її реалізації здійснюється Ужгородською міською радою та її виконавчим комітетом.

Звіт про виконання Програми щопівроку та щороку подає державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» виконавчому комітету Ужгородської міської ради. Щопівроку головний розпорядник коштів Програми подає на розгляд виконавчого комітету інформацію про хід виконання Програми, а за підсумками року - на розгляд сесії Ужгородської міської ради.

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення Програми підтримки державної установи «Закарпатська
установа виконання покарань (№ 9)» на 2023-2024 роки
тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми		Усього витрат на виконання Програми
	2023 рік	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі :	700,0	500,0	1200,0
Державний бюджет	—	—	—
Обласний бюджет	—	—	—
Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	700,0	500,0	1200,0
Кошти не бюджетних джерел	—	—	—

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 2
до Програми

Перелік завдань Програми підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання
покарань (№ 9)» на 2023-2024 роки

тис.грн.

Мета, завдання, КПКВК МБ	Джерела фінансуванн я	Виконання Програми						Відповідальні виконавці
		2023 рік			2024 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		Обсяг видатків	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд	
Всього на виконання Програми	Бюджет Ужгород ської міської терито- ріальної громади	700,0		700,0	500,0	500,0		Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№9)»
Мета: забезпечення належними матеріально-побутовими умовами державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)»								
Завдання 1. Придбання дизельного генератора		700,0		700,0				
Завдання 2. Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях					500,0	500,0		

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 3
до Програми

Результативні показники виконання завдань Програми підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» на 2023-2024 роки

Відповідальні виконавці, КПКВК МБ, завдання програми, результативні показники	Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Виконання Програми				
		2023- 2024 роки	2023 рік		2024 рік	
		Разом	у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади		у т.ч. кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	Загальний фонд	Спеціальний фонд
Всього на виконання Програми		1200,0		700,0	500,0	
Мета: забезпечення належними матеріально-побутовими умовами державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)»						
КПКВК МБ						
Відповідальний виконавець: Державна установа «Закарпатська установа виконання покарань (№9)»						
Показники виконання: Завдання 1. Придбання дизельного генератора						
Показники витрат:						
Загальний обсяг видатків, тис. грн.		700,0		700,0		
Показник продукту:						
Кількість дизельних генераторів, які планується придбати, од.		1		1		
Показник продуктивності (ефективності):						
Середня вартість 1 дизельного		700,0		700,0		

генератора, тис. грн.						
Показник результативності (якості):						
Відсоток вчасного виконаних угод, %		100		100		
Завдання 2. Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях						
Показники витрат:						
Загальний обсяг видатків, тис. грн.		500,0		500,0		
Показник продукту:						
Площа, яку планується відремонтувати, м ²		650		650		
Показник продуктивності (ефективності):						
Середня вартість ремонту 1м ² , тис. грн.		0,769		0,769		
Показник результативності (якості):						
Відсоток вчасно виконаних угод, %		100		100		

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 4
до Програми

Розрахунок потреби коштів на реалізацію Програми підтримки державної установи «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» на 2023-2024 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Виконання Програми		тис. грн.
	2023 рік	2024 рік	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів, усього, бюджет Ужгородської міської територіальної громади, в тому числі:	700,0	500,0	1200,0
Придбання дизельного генератора	700,0	-	700,0
Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях	-	500,0	500,0

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН

Додаток 5
до Програми

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми підтримки державної установи
«Закарпатська установа виконання покарань (№9) » на 2023-2024 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
1.	Забезпечення належної охорони осіб, взятих під варту та засуджених, забезпечення належного зберігання продуктів харчування та їх приготування для осіб взятих під варту та засуджених	Придбання дизельного генератора та підключення його до електромережі установи	2023 рік	Державна установа «Закарпатська уста-нова виконання покарань (№9)», виконком Ужгородської міської ради	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	700,0	Придбання дизельного генератора забезпечить належну охорону осіб, взятих під варту та засуджених, забезпечить належне зберігання продуктів харчування та їх приготування для вказаних осіб
2.	Підвищення ефективності діяльності установи та покращення комунально-побутових умов тримання засуджених та осіб, взятих під варту, покращення умов несення служби персоналом установи	Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях	2024 рік	Державна установа «Закарпатська уста-нова виконання покарань (№9)», Ужгородська міська рада	Бюджет Ужгородської міської територіальної громади	500,0	Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях, дасть можливість наблизити умови тримання осіб взятих під варту та засуджених, а також умови несення служби персоналом до європейських стандартів
ВСЬОГО:						1200,0	

Секретар ради

Арсен МЕЛКУМЯН